

“世界第一联赛”今日揭幕

英超逐鹿 三英战吕布

等待了一个夏天之后,号称“世界第一联赛”的英超盛事硝烟再起。新赛季英超联赛北京时间10日3时开赛,由利物浦对阵升班马诺维奇。

与上赛季一样,冠军争夺战很有可能还是曼城和利物浦的“双城记”,而BIG6里的其他两家——切尔西、热刺也将为英超冠军和宝贵的欧冠门票展开拼杀。新赛季仍将呈现“曼城唱主角、三英战吕布”的场景。

兵强马壮 “蓝月亮”欲创历史

2000至2001赛季,曼联提前5轮夺得英超联赛冠军,并在主帅弗格森带领下完成了英超首个三连冠。2007年至2009年,弗格森再次率领曼联队拿下英超三连冠。然而此后英超进入“乱世”,直到上赛季结束,曼城才在瓜迪奥拉率领下打破了英超10年无球队能完成卫冕的

“宿命”,连续两年称雄联赛。本赛季,兵强马壮的“蓝月亮”能否再次突破自己拿下队史首个三连冠呢?这恐怕是新赛季英超最大的看点。(新华)

以稳为主 “红军”利物浦渴望首冠

上赛季欧冠得主利物浦,最大的遗憾就是没能从曼城手中抢走联赛冠军。作为英格兰最成功的足球俱乐部之一,利物浦尽管曾18次问鼎英格兰联赛,却从未获得过英超冠军,“红军”对英超冠军的渴望,绝对超过其他球队。尽管今夏利物浦选择以稳为主,在

转会市场上并没有特别大的动作,但在主帅克洛普的带领下,沿用上赛季阵容和打法的“红军”将是曼城最大的竞争对手。(苗人)

升级中场 “白百合”破茧成蝶

热刺上赛季联赛中一度表现相当惊艳。上个月,热刺在转会市场发力,以创队史纪录的转会

费,签下法国中场新星恩东贝莱,继续增强着球队的中场实力。此外,主教练波切蒂诺治下的热刺攻强于守,充满激情,新赛季,“白百合”即使无法夺冠,相信也会留下多场“名局”。(婉琪)

头牌离队 “神灯”能否照亮蓝桥?

虽然萨里上赛季带领切尔西捧得了欧联杯的冠军,但是依然在今夏离任。昔日切尔西球星、“神灯”兰帕德接过球队教鞭。在头号球星阿扎尔今夏转会皇马的情况下,无论普利西奇、威廉、佩德罗和奥多

伊,恐怕都无法真正成为“扎球王”的替代者。今年夏天,切尔西遭遇转会禁令,又痛失头号球星阿扎尔,值此危难之际,幸有传奇名宿兰帕德重返旧主,挑起执教重任,但“神灯”能否再次照亮蓝桥呢?(东方)

两大看点值得期待

看点一:“抠门”热刺和阿森纳补强,两队要起势?

在过去的几个赛季中,伦敦双雄热刺和阿森纳可谓是英超“抠门”代表,也因此总被球迷调侃。上赛季波切蒂诺率热刺获得欧冠亚军和英超第四,今年夏窗引进恩东贝莱、洛塞尔索、塞塞尼翁后,球队短板得到补强,新赛季竞争力将进一步提高。阿森纳引进路易斯、蒂尔尼、佩佩、塞瓦略斯等实力派球员,在本赛季争四大战中占据一定的实力优势。

看点二:新赛季英超乱战或更加激烈

新赛季,曼城、利物浦依旧保有实力优势,热刺、利物浦、切尔西稳中有升。在狼队、莱斯特城、埃弗顿持续补强背景下,新赛季前6争夺将会变得更加激烈,传统“BIG6”格局也将会受到一定冲击,有可能会“新军”进入到前6或前4行列中。(中新)

干扰比赛进行 致使比赛中断

李铁被禁赛2场罚款2万

新华社北京8月9日电 中国足协纪律委员会9日开出罚单,对武汉卓尔主教练李铁处以禁止进入替补席2场、罚款人民币2万元的处罚,对俱乐部予以通报批评,罚款人民币20万元。

8月2日,中国足球协会超级联赛第21轮,上海绿地申花与武汉卓尔的比赛在上海市虹口足球场举行。当比赛进行到第33分钟时,李铁对裁判员判罚表示不满,干扰比赛正常进行,致使比赛中断,造成不良社会影响。依据《中国足球协会纪律准则》第五十五条及第六十二条之规定,禁止武汉卓尔职业足球俱乐部队官员李铁进入替补席2场,罚款人民币2万元;对武汉卓尔职业足球俱乐部队予以通报批评,罚款人民币20万元。

杜兆才出任亚足联 裁判委员会主席

新华社北京8月9日电 中国足球协会9日消息,国家体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才出任亚足联裁判委员会主席。

据悉,中国足协9日接到亚足联的相关任命函,杜兆才的任期为2019年至2023年。中国足协历史上曾由张吉龙担任此职。

此外,在今年4月6日的第29届亚足联代表大会上,杜兆才成功当选国际足联理事,任期为2019年至2023年。

另悉,亚足联裁判委员会将于10月15日在青岛召开会议。

“洪荒少女”傅园慧: 怀疑过自己 但不会轻易放弃

新华社济南8月8日电 “这两年一直是我比较困难的时期。随着年龄增长会有更多伤病,心理压力也在增加,导致大赛发挥不好,但作为运动员,遇到困难时正是要展现自己的时候。”中国女子仰泳名将傅园慧8日晚间在济南说。

当日,国际泳联游泳世界杯济南站完成首日10个项目的决赛,傅园慧在女子50米仰泳中以28秒03的成绩位列第四,无缘奖牌。

半个月前的光州世锦赛上,傅园慧无缘100米和50米仰泳决赛,昔日乐天派的“洪荒少女”在赛后眼圈都红了。“光州世锦赛结束后,最疲劳的不是身体,而是心理。一度有些不相信自己、怀疑自己,但很快调整回来了。”她说。世锦赛失利后,傅园慧遭遇了一些负面评价。她说,的确有很多人质疑她最近的表现,也有很多人依然支持她,但人生就是要努力坚持,不轻易放弃,“只要我能坚持不放弃,我还会有突破的。”



切尔西吉鲁



利物浦范迪克



热刺孙兴民



曼城阿圭罗